

集中执法,两天收缴违规犬 211 只

已被暂时收养;若逾期没人认领,警方将按无主犬只处理

□记者 李江涛 通讯员 崔蕾 文/图

1日起,市公安局启动了为期10天的集中执法行动,对违规犬只进行治理。各城市区公安分局养犬管理执法队、派出所民警深入街道、社区,加大执法力度,最大限度减少养犬扰民现象。

两天收缴违规犬 211 只

昨日11时许,在凯旋路与七一路交叉口,记者碰到了在街头巡查的市公安局养犬管理执法队工作人员,此时执法车辆上已收缴了几只小狗。截至昨日17时,集中行动2天,市区共收缴违规犬211只。

市公安局养犬管理工作办公室苗警官介绍,近段时间来,犬只乱拉乱尿、乱咬乱叫等现象在市区比较普遍,群众反映非常强烈。

苗警官说,洛浦公园、青年宫广场、牡丹广场等公共场所遛狗的人也很多,没有拴链子的小狗四处乱跑,让锻炼的人没有安全感。此外,河洛文化节、省运会即将开幕,不少市民也呼吁有关部门加大对违规犬只的管理力度,以良好的城市形象迎接中外宾朋。

收缴犬只集中苗南

据介绍,专项行动期间,这些被收缴的犬只都被送到位于老城区苗南村的市犬只收养基地。这个面积



被暂时收养的大型犬只在等着主人认领。

不算很大的小院里,设置了10多个狗舍。违规犬只被收缴后,犬只的主人要及时到收养基地进行认领,并办理相关证件。若超过办理期限,警方将视其自动放弃。

我市现有的犬只收养基地面积小、设施简单,不可能长期集中收养太多犬只。那么,这些无人认领的犬只最后都到哪里去了?据介绍,这次集中执法行动,旨在规范我市养犬管理工作,绝对不会对收缴的犬只

进行灭杀。目前,我市对无主犬只主要有两种处理途径:一是周边县(市)群众认领,比如县里一些人领回去看家护院等;二是送到城市周边林场等地,用于看护林场、果园等。

养犬规矩多,违规将被罚

《洛阳市市区养犬管理规定》明确提出——
限养区域内无证擅自养犬的,

由公安机关没收其犬只,并处1000元以上2000元以下罚款;

未按规定时间(当日20时至次日7时)携犬只出户;出户时,犬只没有挂犬牌、系犬链并由成年人牵引的,经批准的单位饲养的大型犬没有实行拴养和圈养的;携犬只进入机关、市场、商店、饭店、公园、公共绿地、学校、医院、体育场、娱乐场、车站等公共场所的;携犬只乘坐公共汽车、电车等公共交通工具的,公安机关将依法对养犬人处50元以上200元以下罚款;

犬只在户外排泄粪便,携犬人没有及时予以清理的,由环卫部门对养犬人处50元的罚款;

未能每年一次定期为犬只注射狂犬病疫苗的,由畜牧部门对养犬人处100元的罚款;

纵犬伤人或拒绝、阻碍执法人员依法执行公务的,由公安机关依照《治安管理处罚法》予以处罚;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

到这些地方可为爱犬办证

据了解,养犬登记证有效期为3年,限养区内每户限养犬1只,每只犬收限养费500元。目前市区办证的犬只有3000多只。

我市各城市区都设置有养犬登记办证地点:
市公安局养犬管理办公室:机

场路9号市巡警支队对面,电话62310100 61616110。

涧西:涧西公安分局一楼办证室,电话63134082 63134086。

西工:西工公安分局一楼办证大厅,电话63134386。

老城:老城区安乐南街22号,电话63134712。

瀍河:瀍河公安分局治安大队,电话63135386。

高新:河洛路芳泽园1号,电话64605069。

洛龙:洛龙公安分局治安大队,电话63135098。

吉利:吉利公安分局治安科,电话66935263。

■相关链接

限养区内禁养的犬种

具体有:所有种类的獒犬、德国杜宾犬、圣伯纳犬、大丹犬、大白熊犬、伯恩山犬、罗威纳犬、萨摩犬、拳师犬、土佐犬、波音达猎犬、意大利布拉可犬、威斯拉犬、威玛猎犬、雪达犬、阿富汗猎犬、寻血猎犬、爱尔兰猎狼犬、沙克犬、灵缇犬、苏俄牧羊犬、德国牧羊犬、比利时牧羊犬、法兰德斯牧羊犬、长须牧羊犬、澳洲牧羊犬、古典英国牧羊犬、英国斗牛犬、松狮犬、斑点犬、荷兰毛狮犬、秋田犬、纽芬兰犬、雪橇犬、贝林登梗犬、伯德梗犬、牛头梗犬、凯利蓝梗犬等烈性犬及成年体高超过40厘米的犬种。

洛阳协和医疗整形美容
LUOYANG PEKING UNION MEDICAL PLASTIC SURGERY

◎非手术美容节幸运女性变美全过程实录
美丽热线:63265055 地址:洛阳市金谷园路72号

“针”功夫微整形 不动刀瞬间塑造“好面相”

8月21日(周六)9:00AM 姓名:孙珍(化名) 年龄:40岁 体验项目:微整形面部除皱+EME逸美隆鼻+光学美肤

女人,都希望找一个疼爱自己的老公;男人,都想能够帮助自己成功的老婆。那什么样的相貌才是“福相”呢?

为求“好面相”中年女子不惜动刀

今年40岁的孙珍(化名)告诉笔者,年轻的时候陪着老公一起打天下,平常饭局、谈生意什么的都把她带在身边。常被老公说“有你在身边我生意做得很顺利,你有一张‘有福气’的面相”,因此我们之间非常恩爱。可是由于女人到中年之后面部开始出现皱纹、色斑,慢慢地觉得自己没有了好面相,刚开始经常去美容院做美容,但还是改变不了自己脸上的皱纹和色斑,很是苦恼。

协和面部王子马志丹主任称,像孙女士这样,为求“好面相”而整形的求美者有日渐增多的趋势。这些女性并不是面部有缺陷或想更漂亮,而是为了得到一张看起来“有福气”的面相。做完“好面相”整形,来医院复诊的孙女士说,手术后,自己仿佛回到了从前。现在,丈夫每次出门还像年轻时候一样要把她带在身边,因为他觉得老婆给自己增光了,在谈判时,有老婆在身边他就特有信心。

依靠微整形塑造

“好面相”者日益增多

大多数人整形,是为了修饰不够完美的

外表,但如今很多女性,不仅要人工造美,还要“人造吉相”。现在,为了事业而整形的女性越来越多。

40岁的孙女士身材苗条,眉清目秀,虽到中年还是风韵犹存。但因为面部出现了皱纹、色斑,让她不再自信了。孙女士也为这烦恼不已,常和丈夫为这个问题不带她一起出门而吵架,闹得感情不和。为了再拥有一副“新面孔”,孙女士决定去医院整形。已经做好在脸上动刀准备的孙女士没想到,做脸部整形在协和医疗整形美容医院只是一个小手术,只需采用“针功夫”微整形,在脸上进行面部除皱以及隆鼻,就可以瞬间改变她的面部皱纹,恢复期短,轻轻一针,不影响生活跟工作。又做了光学美肤,脸上的色斑也不见了,脸部恢复了年轻时候的光泽。

医生观点:
小改动激活人生有何不可

马主任还介绍,为求自信依靠微整形,拥有一副好面相,如:隆“聚财鼻”、丰“旺夫脸”、丰下巴以及丰太阳穴(夫妻宫)、瘦脸等手术目前很流行,尤其是通过“针功夫”微整形。

“针功夫”微整形与普通的注射美容不同,它是操作医生根据人体皮下组织结构、皮肤形态及部位不同,借助提拉、线形、网

格状和扇形等科学注射手法,将EME逸美、玻尿酸、伊维兰等抗衰老物质牢牢“种植”在真皮层或皮下组织,从而起到长久塑形的作用。“针功夫”微整形相对于一般的注射美容来说,对操作医生的技术和审美观要求更高,要求操作的医生具有更加丰富的临床注射经验,这样才能塑造出一副自然的“好面相”。

面相不好会影响自己的生活信心,甚至夫妻间或家庭间的和睦,在脸上做一些小改动,就可以改变生活,让自己更快乐、更有信心,那么不妨来尝试下用“针功夫”微整形这种方式来重塑自信。

协和整形美容精品

微创整形

欧式无痕丰胸、水动力环形吸脂、韩式隐形隆鼻、双孔定位重睑术、韩式改脸型、祛眼袋等

光学美肤

意大利e光嫩肤、柔肤镭射、韩国3D纳米无创美肤、莱赛尔冰点脱毛、欧洲之星调Q激光祛斑等

非手术美容

微整形面部除皱、无创瘦身、一针瘦脸、高渗透美白、非手术塑型等

